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Referat af 69. bestyrelsesmøde i ”Fortunfortets Venner”, mandag d. 15. april 2024, 

kl. 19.00, på Hjortekærsvej 110, Kongens Lyngby. 

 

Deltagere: Dorte, Carsten, Marianne, Henrik, Rasmus, Nete og Ole. 

1. Godkendelse af referat fra 68. bestyrelsesmøde samt godkendelse af dagsorden. 
Begge dele blev godkendt. 
 

2. Nyt siden sidste bestyrelsesmøde 

Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde: 
a) Vipps MobilePay har lanceret en ny portal til deres virksomhedsløsning, som vi nu benytter, 

men det er fortsat samme funktionalitet og prisløsning (0,99% pr. indbetaling). 
b) Hjemmesiden dyrehavestillingen.dk er nedlagt pr. 1. april 2024.  
c) Kommunen har sagt OK til og støtter at vi ansøger fonde om penge til etablering af en 

geomembran i jordlegemet bag betonkasematten. Projektbeskrivelse og ansøgning er endnu 
ikke udarbejdet, men udarbejdes snarest. 

d) Kommunen har sagt OK til og støtter at vi ansøger Justitsministeriet om tilladelse til at flage 
med splitflag på Fortunfortet. Ansøgning til ministeriet er pt. ikke udarbejdet og sendt. 

e) På sidste bestyrelsesmøde blev det aftalt at kontakte lokale beboere som har en forretning 
eller virksomhed på deres adresse samt Novonesis og spørge om de vil støtte Fortunfortet. Vi 
skal have aftalt hvem der er ansvarlig for dette og hvordan henvendelserne skal håndteres. 
 

Nyt siden sidste bestyrelsesmøde: 
f) Optagelser til kortfilmen Livets Port på fortet i juni 2024 af elever fra Filmskolen, støttet af 

Danske Filminstruktører og Danske Dramatikere.  
g) Nete og Ole deltager i generalforsamlingen i Københavns Befæstningsforening den 7. maj på 

Garderhøjfortet. 
h) Nete og Ole har sendt et skriv om Fortunfortet til Hjortekær grundejerforenings festskrift i 

anledning af foreningens 100 års dag (udsendes sammen med referatet). 
 
3. Deltagelse i ”Historiske dage i Lyngby-Taarbæk 2024”? 

Afholdes den 17. august 2024 på Kulturstedet Lindegården (se vedlagte program fra 2023). 

Det blev besluttet at foreningen skal deltage i arrangementet på Kulturstedet Lindegården med en 

bod, lørdag den 17. august 2024 kl. 11-17 og med to arrangementer om søndagen, den 18. august 

2024. Dels en rundvisning på Fortunfortet dels en efterfølgende tur langs den vestlige del af 

Dyrehavestillingen. Forhåbentlig kan deltagelse give lidt mere opmærksomhed omkring Fortunfortet 

og ”Fortunfortets Venner” og dermed mulighed for at få nogle flere medlemmer. Ole, Rasmus, Dorte 

deltager med boden på Lindegården. Nete er med om søndagen til arrangementerne på fortet og 

Dyrehavestillingen. Marianne vil så vidt muligt gerne deltage. 

Ole deltager i et planlægningsmøde på Lindegården d. 16. april kl. 15, info fra mødet udsendes til 

bestyrelsen. Ole og Nete indkalder til et separat møde hvor vi kan aftale hvad vi skal have med af 

materiale, foldere, plancher m.m. samt ”vagtplan”. 
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4. Drøftelse af foreningens fremtidige virke 

Punktet var sat på dagsordenen for at få en drøftelse af de reelle aktivitetsmuligheder set i relation til 

alderssammensætningen i bestyrelsen.  

a) Marianne foreslog at der fremover bliver et ”åbent hus” arrangement på fortet, idet vi jo pt. 

kun har de to faste arrangementer i efteråret (Befæstningsdagen og Halloween). 

b) Det kan overvejes at kontakte medlemmerne og direkte opfordre til at hjælpe til med vores 

arrangementer (med henblik på at de også kan gøres interesserede i at gå ind i bestyrelsen). 

c) Det blev besluttet, at der i forbindelse med indkaldelse til generalforsamlingen, udsendes et 

brev beboerne på vejene nærmest Fortunfortet, dvs. Boveskovvej, Hjortekærsvej og 

Dyrehavegårdsvej med invitation til uforpligtende og uden stemmeret at deltage i 

generalforsamlingen, idet de gerne må give besked om de kommer, men er velkomne alligevel. 

Bestilling af smørrebrød til generalforsamlingen skal tage højde herfor. Dette er i håb om at 

flere af de lokale beboere melder sig ind i foreningen. Marianne skriver et udkast til brev. Ole 

sender kopi af tidligere breve (generalforsamling, befæstningsdag og Halloween) til inspiration 

for Marianne. Nete og Ole sørger for print og uddeling. 

d) Det blev besluttet at der efterfølgende skal udsendes et brev til beboerne i Fortunfortets lidt 

større opland, dvs. fra Rævehøjvej til Fortunen med opfordring til at melde sig ind i 

foreningen. Dette kan evt. følges op med et ”åbent hus” arrangement på fortet. Dette drøftes 

senere i bestyrelsen. 

e) Lige pt. genoprettes ikke foreningen gamle Facebook profil.  Det blev i stedet besluttet at 

Marianne og Rasmus sørger for at dele information om foreningens arrangementer via deres 

Facebook profiler. 

f) Vi talte om at der i forbindelse med fremvisningerne i fortet, er behov for en model af l af 

Fortunfortet, svarende til den tidligere model, som Steen Wenske havde fremstillet. Rasmus 

mener at det er muligt at printe en 3D model af Fortunfortet ud fra den 3D skanning der blev 

lavet på fortet i 2022. Ole sender skanningsfilerne til Rasmus. Modellen skal dog være af en vis 

størrelse for at kunne være pædagogisk anvendelig. 

 

5. Generalforsamling, onsdag den 22. maj 2024, kl. 18.30 

a) Smørrebrød i halv størrelse til generalforsamlingen bestilles hos Meny i Nærum. Det aftaltes at 
vi beder om at medlemmerne giver besked hvis de forventer at deltage i generalforsamlingen, 
så vi kan bestille et nogenlunde præcist antal smørrebrød. Ud fra sidste år antal deltagere, skal 
der bestilles ca. 40 stk. (Ole og Nete bestiller og henter) 

b) Henrik har talt med Bent Christensen, der har givet tilsagn om at holde et foredrag om 
Garderhøjfortet på generalforsamlingen. (anvender ikke AV udstyr) 

c) Bestyrelsen foreslår Dorte som dirigent. Nete og Ole udarbejder som sædvanlig en drejebog til 
Dorte. 

d) Valg til bestyrelsen: 
I år er Nete og Marianne på valg. De genopstiller begge. Sidste år blev der valgt et ekstra 
bestyrelsesmedlem, som i princippet først er på valg til næste generalforsamling. For at 
smidiggøre et generationsskifte i bestyrelsen, blev det besluttet at bestyrelsen udarbejder og 
fremsætter et forslag til vedtægtsændring på generalforsamlingen, som muliggør at 
generalforsamlingen kan beslutte valg af op til 7 bestyrelsesmedlemmer (excl. suppleant). Det 



3 
 

skal dog tilstræbes at bestyrelsen så vidt muligt højst består af 5 medlemmer + en suppleant. 
Nete og Ole udarbejder udkast til vedtægtsændring, der udsendes til bestyrelsen til 
godkendelse. 

e) Valg af suppleant til bestyrelsen. Rasmus er villig til at genopstille som suppleant. 
f) Valg af revisor, I forbindelse med revisionen af regnskabet vil Ole spørge Kenneth om han vil 

genopstille som revisor). 
 

6. Næste bestyrelsesmøde (konstituerende) er aftalt til mandag den 10. juni 2024, kl. 19-21 
 
7. Eventuelt 
Dorte anbefalede udstillingen på Den Hirschsprungske Samling: SOLDATER. KUNSTEN OG DANSKERNE 
I KRIG 1848-1864. 


